

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi społeczne i inne szczególne usługi prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Świadczenie usług medycznych w zakresie medycyny pracy dla żołnierzy zawodowych i pracowników RON 15 Wojskowego Oddziału Gospodarczego oraz jednostek i instytucji będących na jego zaopatrzeniu”

Nr referencyjny postępowania: **44-ZP-09-24-135**

Na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023, poz. 1605, z późn. zm. – dalej: ustawa Pzp) Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Pzp, odpowiadając na pismo, Zamawiający uprzejmie informuje:

PYTANIE:

W wyniku analizy wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 7 do SIWZ wnioskuję o wprowadzenie zmian w przedstawionym projekcie i zmianę zapisów umowy.

1/ w § 2 zmiana zapisów ust. 3, 10, 11 na poniższe :

§ 2

3. Wykonawca zapewnia realizację wszystkich usług medycznych poprzez wcześniejszą rejestrację pacjenta – osobiście lub za pośrednictwem e-mail: Podczas rejestracji za pomocą adresu e-mail należy przelać skan skierowania na badania.

10. Wykonawca zobowiązany jest wykonać wszystkie usługi medyczne i wydać orzeczenie lekarskie w przypadku badań wstępnych w terminie 7 dni kalendarzowych od wyznaczonej przez Wykonawcę daty rozpoczęcia badań.

11. W przypadku badań kontrolnych Wykonawca zobowiązany jest wykonać wszystkie usługi medyczne i wydać orzeczenie lekarskie w terminie 5 dni roboczych od wyznaczonej przez Wykonawcę daty rozpoczęcia badań.

Uzasadnienie:

Zapisy w ust. 3 określają konieczność przesłania skanu skierowania.

Zapisy w ust. 10 i 11 precyzują moment rozpoczęcia badań, od którego liczony jest określony termin wykonania usługi.

ODPOWIEDŹ:

- Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zapis dotyczący przesyłania skanu skierowania na badania za pośrednictwem adresu e-mail.
 - Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na uwzględnienie powyższego zapisu w § 2 ust. 10 umowy z dopiskiem „(rejestracja u pielęgniarki medycyny pracy)”.
 - Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na uwzględnienie powyższego zapisu w § 2 ust. 11 umowy z dopiskiem „(rejestracja u pielęgniarki medycyny pracy)”.
-

PYTANIE:

2/ w § 7 proszę o uwzględnienie poniższego zapisu:

„ W przypadku wystąpienia błędu w rozliczeniu miesięcznym wpływającym na wartość faktury Zamawiający może dokonać zmniejszenia płatności o kwestionowaną wartość. Ewentualne błędy będą podlegać odpowiedniej korekcie po obustronnym wyjaśnieniu kwestionowanych wartości.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższy zapis.

PYTANIE:

3/ w § 9 dopisać ust. 10.

§ 9

10. W przypadku zmiany terminu badań przez instytucję kierującą lub żołnierza / P
RON kary umowne zawarte w § 9 ust. 2 pkt b, nie będą naliczane.

Uzasadnienie:

Wykonawca nie może odpowiadać za zmiany w terminach powstałe z winy Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na uwzględnienie powyższego zapisu w umowie.

PYTANIE:

W Opisie przedmiotu zamówienia – załącznik nr 6 w ust. 1 proponuję poniższy zapis:

1. Wykonywanie badania z zakresu medycyny pracy będzie odbywało się wyłącznie na podstawie skierowania na badania profilaktyczne, wystawionego i podpisanego przez organ kadrowy (bhp) lub uprawnionych lekarzy działających w imieniu **Zamawiającego** oraz lekarzy medycyny pracy wskazanego przez **Wykonawcę**. Skierowanie będzie zawierać wszystkie niezbędne informacje dotyczące rodzaju badania, danych kierowanej osoby (nr telefonu, adres e-mail), nazwy stanowiska pracy, opisu wykonywanych czynności z uwzględnieniem czynników uciążliwych i szkodliwych oraz jeśli były wykonane pomiary natężenia tych czynników oraz przy badaniu wstępnym – termin rozpoczęcia pracy, badaniu okresowym termin ważności orzeczenia lekarskiego, przy badaniu kontrolnym termin zakończenia zwolnienia lekarskiego. Dane te muszą być potwierdzone przez uprawnione osoby ze strony **Zamawiającego**, a weryfikacji dokonuje personel wojskowej służby medycyny pracy wskazany przez **Wykonawcę**, na podstawie przeglądów stanowisk i wiedzy wynikającej z oceny ryzyka.

Uzasadnienie:

Wpisanie na Skierowaniach wystawianych przez organ kadrowy sekcji personalnej z jednostek i instytucji wojskowych dodatkowych danych usprawni i przyspieszy proces rejestracji i wykonania badań/konsultacji.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na ujęcie w zapisie numeru telefonu, adresu e-mail oraz zapisu, że przy badaniu wstępnym należy podać termin rozpoczęcia pracy.

PYTANIE:

Proszę o wyjaśnienie zapisów ust. 35 tzn. w jaki sposób Wykonawca powinien ściśle współpracować z RWKL i korzystać z orzecznictwa przez nią realizowanego? Co Zamawiający ma na myśli, w ramach medycyny pracy, poprzez zapis: „Orzecznictwo prowadzone przez **RWKL** wynika z odrębnych przepisów, ale **Wykonawca** ma obowiązek je respektować.”

ODPOWIEDŹ:

Podczas realizacji badań z zakresu medycyny pracy w pierwszej kolejności powinny być brane pod uwagę wyniki badań wykonane w ramach RWKL (jeżeli są aktualne) i wykorzystanie ich podczas realizacji umowy, bez potrzeby kierowania osób na powtórne badania.